## 兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简报

2021年66期

2021年10月30日

## "在线"不"掉线" 凝聚人心共抗"疫"

——财贸学院(兰州市商业学校)线上召开班主任工作会议

疫情就是命令,防控就是责任。10月30日下午3点, 财贸学院(兰州市商业学校)利用线上平台召开班主任工作 会议。会议由学生工作办公室主任周厚凯主持,财贸学院副 院长何进奎、学生工作办公室副主任赵琛、魏鹏以及全体班 主任(辅导员)参加了线上会议。



首先,周厚凯主任就疫情防控期间学生科发布的班级学习管理规定及班主任具体一日常规工作做了详细的解读,一

是要求各班班主任要高度重视在校学生管理工作,做到每天都下沉学生宿舍,查看宿舍卫生以及学生学习情况;二是告诫学生不传谣、不信谣,不要随意转发未经证实的消息,一切以政府公布的为准;三是班主任要安排好各班班干部、宿舍舍长的工作,协助班主任管理好班级事务;四是宿舍楼门口加设值班岗位,对进出的学生进行管控。周厚凯主任要求全体班主任要全面了解学生身心健康状况以及学生网络学习情况,把每一项工作落实到位。

随后,副主任赵琛、魏鹏分别对自己负责的领域做了强调和安排。赵琛副主任强调,大中专各班班主任要重视学院疫情防控期间开展的"五比"活动,将班级参与的过程性材料汇总记录;督促各宿舍要每天保持良好的卫生习惯。魏鹏副主任提出要重视各班"黄码"(隔离)同学的心理辅导以及学生宿舍的安全问题,要求所有的班主任以身作则,坚守岗位,发挥自己的优势互相帮助,用超强的执行力和同舟共济的团结精神为这次防疫做出自己的贡献。



最后,由何进奎副院长讲话。他强调:一要提高政治站位,坚决执行国家、省、市、新区、学院以及学校的防疫措

施,严格落实学生办的防疫要求,不信谣不传谣。二要做好 学生思想工作,特别是学生的心理健康工作。对待学生要有 耐心,处理工作要细心,疫情防控期间要多点爱心、包容心。 三要做好卫生工作,包括宿舍卫生和个人卫生,不但要做好 防疫消杀工作,而且要做好秋冬季传染病防治工作,积极开 展学生宿舍卫生评比活动。四是以班级为单位在学生宿舍开 展有意义的活动,比如手抄报、钢笔字练习视频、演讲比赛、 讲好红色故事、宿舍健身视频等。五是要求班主任写好抗疫 日记,每天记录班级学生学习动态、卫生情况、记录班级出 现的问题以及是如何解决的。要求全体班主(辅导员)任认 真落实主体责任,保障学生生命安全,以高度的政治责任心, 打赢防疫阻击战: 为平安兰州、平安现代作出自己的贡献。 这次特殊形式的班主任工作会议,展示出财经商贸学院(兰 州市商业学校)上下一心、凝心凝力的精神面貌。希望每位 班主任 (辅导员) 认真站好岗, 细心备好课, 抓住每一次教 育的机会, "在线"不"掉线"。

会议结束后,各班班主任纷纷在线上开展疫情防控主题班会,向同学们传达了本次班主任会议内容,同学们纷纷表示,作为一名青年学子,要肩负起时代赋予的使命,坚定与人民共患难,与祖国同命运的决心,在管好自己、完成线上学习本职任务的前提下,更好地用专业知识,去影响和感召身边亲友,为打赢疫情防控阻击战作出自己应有的贡献。

(供稿: 学生工作办公室 审稿: 综合办公室)